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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Охоронці Зеленського приїхали за Єрмаком до
СІЗО, – розслідування

За Андрієм Єрмаком після виходу із СІЗО приїжджали люди, які раніше працювали в державній охороні
та супроводжували президента Володимира Зеленського на офіційних заходах. Про це повідомляє
«Слідство.Інфо».

За даними журналістів, щонайменше троє охоронців, помічених біля СІЗО 18 травня, донедавна були
пов’язані з Управлінням державної охорони. Один із них, за інформацією розслідувачів, тривалий час
входив до групи охорони президента.

Серед них журналісти ідентифікували Андрія Серветника. Востаннє його фіксували поруч із
Володимиром Зеленським у серпні 2025 року під час молитовного сніданку. У розмові зі
«Слідством.Інфо» чоловік заявив, що нині навчається в університеті. На запитання про можливу участь
у супроводі Єрмака після СІЗО він відповідати не став і завершив розмову.

Ще одним охоронцем журналісти називають Володимира Чирочка. У різні роки його помічали під час
поїздок Зеленського та Єрмака, зокрема під час візиту до Бучі у 2022 році, поїздки на Херсонщину після
підриву Каховської ГЕС у 2023-му, а також під час переговорів української делегації в Саудівській Аравії
у 2025 році.

За інформацією медіа, Чирочко залишався поруч із Єрмаком і після його відходу з Офісу президента —
зокрема, коли той облаштував офіс у підвалі Палацу спорту в центрі Києва.

Особу третього чоловіка журналістам встановити не вдалося, однак його також неодноразово помічали
на фотографіях із Зеленським та Єрмаком. У «Слідстві.Інфо» припускають, що він також міг бути
співробітником державної охорони.

https://www.slidstvo.info/news/bodihardy-iaki-zabyraly-yermaka-z-sizo-donedavna-okhoronialy-zelenskoho/


За словами джерела видання в УДО, після звільнення Єрмака з посади ці охоронці залишили службу та
нині забезпечують його охорону вже як приватної особи.

Підготувала: Ніна Петрович
ТЭГИ:

Андрій Єрмак
корупція
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